11. PONOVIMO MNOZENJE / U str. 40 - 43

e S| PREVERIL/A RESITVE SVOJIH OPRAVLJENIH NALOG?
e SIPOPRAVIL/A NAPACNE RESITVE?

© SUPER SlI!

11 PONOVIMO MNOZENJE

Izvedel in ponovil bos:
— kako mnozi$ naravna Stevila,
— kateri zakoni veljajo za mnozZenje naravnih $tevil.

Uciteljica je ucence prosila, da mize razporedijo v tri vrste.

V vsaki vrsti morajo biti stiri mize. Fantje so takoj zaceli prestavljati
mize, Spela pa je nastela 11 miz in ugotovila, da taksna razporeditev
ne bo mogoca.

Zakaj je Spela prepriéana, da taka razporeditev ni mozna?

1. ZAPISI v zvezek IN RESI naloge za vajo:

BESEDILNE NALOGE

U str. 43/8. — 11. (1aZje naloge),
12, 13. (teZje naloge)

@ V kmetijski zadrugi so napolnili 200 000 vre¢
psSenice. V vsaki vreci je 75 kg psSenice.
Koliko ton pSenice so porabili, da so
© Izradunaj produkt najmanjega in napolnili te vrece?
najvecjega stirimestnega Stevila. SRR

© Turisticna agencija je najela letalo s
posadko in streznim osebjem za 900 evrov
na uro. Koliko evrov nejemnine je morala
placati agencija, ¢e je uporabljala letalo 20
dni po 8 ur na dan?

(@ Rudarski stroj nakoplje na uro 115 kg
premoga. Koliko kilogramov premoga
nakoplje 28 taksnih strojev v osmih urah?

ZMOREM TUDI TO

@® Po Evropi vozijo hitri viaki, ki dosezejo
povpreéno hitrost 4 km na minuto. Koliko
kilometrov p éno pi i takSen vlak

p
v dveh urah in pol brez postankov?

® Razcepi enega od faktorjev (ali pa oba)
na produkt in izracunaj, kot kaze primer:
25-36=25-4-9=(25-4)-9=100-9 =900
a)50- 42 b) 28 - 25
c)32-125 &) 28 - 250



